



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za komunalni sustav
Direkcija zajedničke komunalne djelatnosti
KLASA: 363-01/09-04/51
URBROJ: 2170/01-02-40-09-1

Rijeka, 7.10.2009.

MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA
za donošenje

PREDMET: - korištenje javne površine na Trgu braće Mažuranića

MATERIJAL IZRADILA:

Branislava Dželajlija

RAVNATELJ:

Vesna Ševerdija

Pročelnik:

Irena Miličević

Signed by: IRENA MILICEVIC 4357.4362.5154.1
Signing time: Monday, October 12 2009, 9:55:28 GMT

Obrazloženje uz prijedlog zaključka

Dana 25. rujna 2009. godine ovom Odjelu obratilo se Sveučilište u Rijeci sa zamolbom za korištenje javne površine na Trgu braće Mažuranića. Naime, traži se odobrenje za korištenje površine od cca 300 m², bez naknade, a na kojoj bi se osiguralo deset parkirnih mjesta za potrebe Rektorata koji se nalazi u neposrednoj blizini. U zamolbi Sveučilište navodi da bi u slučaju udovoljenja zamolbi osiguralo uređenje i održavanje navedene površine, te postavu ulazne rampe. Kako se u neposrednoj blizini lokacije čije se korištenje traži nalazi sedam garaža, dostavljena je i suglasnost vlasnika garaža za korištenjem lokacije, s tim da će Sveučilište osigurati istima neometani pristup garažama davanjem ključeva ulazne rampe.

Odlukom o uređenju prometa na području Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 41/08) utvrđeni su uvjeti i pravila odvijanja prometa na javno prometnim površinama u Gradu Rijeci. Kako se u konkretnom slučaju ne radi javnom parkiralištu, odredbe navedene Odluke nije moguće primijeniti na ovaj slučaj. Isto tako navedeno nije regulirano niti Odlukom o davanju u zakup javnih površina i drugih nekretnina u vlasništvu Grada Rijeke za postavljanje privremenih objekata te reklamnih oglasnih predmeta ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 51/06 i 20/08).

S obzirom na značaj i potrebe ustanove predlaže se udovoljiti zahtjevu, ali na način da se Sveučilištu ustupi na korištenje cijeli povišeni dio Trga braće Mažuranić površine 450 m² koji uključuje parking, rubnu zelenu površinu i prilaz skloništu, a što sve predstavlja funkcionalnu cjelinu omeđenu zidovima i garažama. Predloženim zaključkom korisniku se uvjetuje čišćenje površine dva puta tjedno što je i učestalost čišćenja Trga. Hortikulturno održavanje površine ostala bi i nadalje obveza Grada.

Slijedom navedenog predlaže se donošenje slijedećeg

ZAKLJUČKA

1. Odobrava se Sveučilištu u Rijeci, Trg braće Mažuranića 10 korištenje istočnog dijela Trga braće Mažuranića, omeđenog zidovima i garažama, površine 450 m², bez naknade, u svrhu uređenja parkirališta za 10 parkirnih mjesta, za potrebe poslovanja i obavljanja djelatnosti Rektorata, na vrijeme od 5 godina, uz uvjet da Sveučilište u Rijeci uredi površinu i redovito je održava. Čišćenje površine mora se provoditi minimalno dva puta tjedno.
2. Hortikulturno održavanje površine provoditi će Grad.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za komunalni sustav za realizaciju ovog Zaključka